KOHTPOJIbHbIE
PABOTDI

[[eomeTpua — 10.



KoHTponbHasa paboTta Ne 1 BapwuaHT 1

1. Toukn A, C, M n P nexaT B NNIOCKOCTU o, @ ToYKa B He nexuTt B HEWN.
MocTponTe ToUKy nepeceyeHms npamont MP ¢ nnockocTteto ABC.
B

2. TpeyronbHukn ABC n ADC nexart B pasHbiX MMIOCKOCTAX N UMEOT O6LLYHO
ctopoHy AC. Touka E nexunt Ha ctopoHe AB, a F — Ha ctopoHe BC, npuyem
EF napannenbHa nnockoctn ADC. P — cepeanna AD, a K — cepeanHa DC.

e [lokaxute, 4Tt0o EF || PK.

e KakoBo B3anMHoe nonoxeHune npsmoix PK n AB? Yemy paBeH yron
Mexay aTumm npsmeiMmn, ecnm £ ABC = 40°n £ BCA =80° ?

3. MNMnockoctn a 1 B nepecekatroTca no npsimon m. MNpsimas a NexuT B
MNNOCKOCTU o.. KAaKOBO B3aMMHOE NOSIOXEHNE NPAMOKM a 1 NNocKocTn B?

CpoernanTe pUCYHOK.

4. lMNocTponte NuHUIO nepecedeHuns nrockoctn EFM ¢ nnockocTbio a.
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| KonTponbHas pa6oTa Ne 1 | BapuaHT 2

1. Toykn A n B nexat B nnockoct a a C — B nnockoctu B. MNMoctporite nnHum
nepeceyeHnsa nnockoctn ABC ¢ nnockoctamu a u f.
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2. TpeyronbHnkn ABC n DCE nexaT B pasHbIX MOCKOCTAX U UMEKT 0OLLyHo
BepwuHy C, AB || DE.
¢ [loctpoiite mmanto nepeceuenus miockocren ABC n DCE.
e KakoBo pacnonoxenue npsimbix AB u DF, rae F nexut Ha ctopone CE? Uemy

paBeH yroi Mexy dtumu npsimeiv, ecin £ FED = 60° n £ DFE = 100° ?

3. Ilpsmas a mapajuienbHa IDIOCKOCTH O, ToMKa M 1 npsimas ¢ nexart B NyI0CKOCTH
o (M He npuHagnexut o). Yepes Touky M npoBegeHa npamasa b,
napanneneHas a. KakoBo B3aMMHoe NnosiokeHne npsimbix b n ¢?

4. TInockoctu o U [ nepecekatTcs no npsamon m. [lMpamas AB nexut B
nnockoctn o, a CD — B nnockoctn B. YTO HY)XHO U3MEHUTb B YCIOBUM,
4yTo6bI NpAMble FE 1 MK Mornn 6b1Tb napannensHbiMn?
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| KoHTponbHas pa6oTa Ne 2 | BapuaHT 1

1. Mapannenorpammbl ABCD n ADFE nexaTt B pasHbIX MMOCKOCTSAX U UMEKT
obwwyto ctopoHy AD. lMNpamaa m, napannensHa BC, nepecekaeT NNocKocTn
ABE n DCF cootBetctBeHHO B Toykax H mn P. Ookaxute, yto HPFE -
napannesiorpamm.

2. Tnockoctn o 1 B napannensHsbl, a || a+. lNpsamasa a nepecekaeT NNOCKOCTU O
n 3 COOTBETCTBEHHO B ToYKax A n B, a npsamasga a, nepecekaeT niockocTb o

B TOYKe As. MOCTPOMTE TOYKY NepeceyveHunst as C NNOCKOCTbLIO f.
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3. B tetpasgpe DABC  DBA=22DBC=90° DB =6, AB=BC =8, AC =12.

[MocTponTe ceyeHne TeTpasgpa NIIOCKOCTbIO, NPOXOAsLWEN Yepes cepeanHy
DB v napannensHon nnockoctn ADC. Hantn nnowagb ceveHus.
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4. locTponTe cedvyeHne napannenenunega nAOCKOCTbIO, MPOXOAsdLlen yepes
Toukn E n F napannensHo npsmowu a.
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KoHTponbHasa paboTta Ne 2 BapwuaHT 2

1. MpamoyronbHukn ABCD n EBCF nexat B pasHbIX MOCKOCTSAX U UMEKOT
obwyto ctopoHy BC. lNpamasn a napannenbHa AD 1 nepecekaeT niioCKOCTU
ABE n DCF cootBetctBeHHO B Todkax P u H. Jokaxute, yto PBCH —
napannenorpamMmm.

2. Mnockoctn a 1 B napannensHbl. MNpamMble a n b nepecekatoTcs B Touke M.
Mpsimasa a nepecekaeT NNOCKOCTM ¢, U 3 COOTBETCTBEHHO B Toukax A u B, a
npsmas b nepecekaeTr nnockoctb B B Touke D. [locTtponte TO4YKY
nepeceyvyeHnd NpPSAMoOn b ¢ NIIOCKOCTLIO A

3. B tetpasgpe DABC touka M cepeanHa AC, DB = 6, MD = 10, £ DBM = 90°.
[MocTponTe ceyeHne TeTpasgpa NIIOCKOCTbIO, NPOXOASLWEN Yepes cepeanHy
pebpa DC napannensHo nnockoctn DMB, n Hangute nnowanb CeYeHus.

4. NocTponte cevyeHue napannenenunena nJOCKOCTbI, MPoXoasLwen 4yepes
Toukn E n P napannensHo npsamon a.
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KoHTponbHas pabota Ne 2 BapwvaHT 3

1. BHe nnockocTn o pacnonoxeH TpeyronbHuk ABC, y kKoToporo meamanbsl AA;
n BB+ napannenbHbl NAockocT o. Yepes BepwnHbl B n C TpeyronbHuKa
npoBefeHbl napansienbHble NpsMble, KOTOpPble MepecekarT MIOCKOCTb o
COOTBETCTBEHHO B Toukax E n F. [JokaxuTte, yto ECBF - napannenorpamm.

2. NMnockoctu a 1 B napannenbHbl. KakoBoO B3anMHoe pacnosioxeHme am b ?

3. Bce rpanu napannenenunega ABCDA:B:.C:D+ kBagpatbl CO CTOPOHOW a.
Uepes cepeavHy pebpa AD napanneneHo nnockoctn DA:B:C npoBeaeHa
NrockocTb. Hantn ee nepmmeTp.

4. [MocTponTe cedeHne TeTpasgpa NoCKOCTbIo, Npoxoasawen Yyepes Todkn C u
K napannenbHo npamon a.
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KoHTponbHasa paboTta Ne 2 BapwnaHT 4

5. BHe nnockocTtn o pacnonoxeHa tpaneums ABCD (AD n BC — ocHoBaHus).
[uvaroHanun Tpaneuun napannesibHbl NOCKOCTU o. Yepes BeplunHbl B 1 A
TpeyroribHMKa npoBefeHbl napasnnenbHble NpsiMble, KOTOpble nepecekaroT
NIIOCKOCTb O COOTBETCTBEHHO B Toudkax E mn F. [Jokaxute, uto ECBF -
napannenorpamMmm.

6. MNnockoctn a n B napannenbHbl. KakoBO B3aMMHOe pacnofnioxeHne aun b ?

7. Bce rpanu napannenenunega ABCDAB:C1D npsimoyroneHukn, AD = 4, DC
= 8. CC4 = 6. Yepes cepeanHy pebpa CD napannensHO NIOCKOCTH
A B:C+D npoBegeHa nnockoctb. Hantu ee nepmumetp.

8. lMocTponTe ceyeHne TeTpasapa NMOCKOCTbIO, Npoxoasiien Yyepes To4ukm C u
K napannensHo npsmon a.
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| KoHTponkHas pa6ota Ne 3 | BapuaHT 1 |

1. 3 ueHTpa O npaBunbHOro TpeyronbHMka ABC npoBegeH nepneHaukynsap
ON k nnockoctn ABC anunHon 2 cMm. Beluncnmte pacctoaHue ot Todkn M go
CTOpPOHbI TpeyronbHuka ABC, ecnn AB = 4cwm.

2. Yepes TOUKy, yaaneHHy OT NSIOCKOCTU Ha pacCcTosiHue 4CM, NpPOBedEHbI K
9TOW NSIOCKOCTU ABE HaKITOHHbIE MO S5CM Kaxaas. Yron Mexay npoeKkunsimu
3TUX HaKMOHHbIX paBeH 90°. HanauTte paccTodaHMe Mexay OCHOBaHWAMMU
HaKJTOHHbIX.

3. K nsockoCcTn TpeyrosibHMKa co CTopoHamu 5c¢cMm, 12cMm, 13CcM 13 BepLUMHbI
ero MeHblUero yrna npoBedeH neprneHaukynap AanvHonm 16cm. Hauntwm
paccTosiHMe OT KOHLIOB NepneHanKynspa 4o NpoTUBOMNONIOXHOM CTOPOHbI.

4. N3 Todek A n B, nexawmx B ABYX NeprneHOuKynApHbIX MII0CKOCTAX,
onyweHbl nepnenankynspbel AC n BD Ha npsimyto nepeceyeHunst NiIOCKOCTEN.
Hantn anuHy otpeska AB, ecnn AC = 8cm, BD = 12cm, CD = 9cwm.
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OteeTtbl: 1 BapuaHT. 2). 3¥2 3)12cm, 20cm. 4) 17cm
| KoHTponkHas pa6ota Ne 3 | BapuiaHT 2 |

1. N3 BepwuHbl B napannenorpamma ABCD npoefeH nepneHgukynap BM k
nnockoctn ABC. Bbluncnute pacctosiHue ot Toukn M go npsimon AD, ecnn
AB = 5cm, BM = 10cm, yron A paBeH 45°.

2. YHepes TOUKy, yaaneHHy OT MNSIOCKOCTU Ha pacCTosiHMe 5CM, NpoBedeHbl K
9TOW MIOCKOCTM [Be HaKITOHHbIe MO 13CM Kaxgas. Yron mexay npoekunsmm
9TUX HaKIIOHHbIX paBeH 60°. HanauTe paccTosiHMe mexay OCHOBaHUSIMU
HaKNOHHbIX.

3. K nnockocTtn TpeyronibHMKa co ctopoHamu 8cm, 15¢cm, 17CcM 13 BEpPLUMHBI
ero cpegHero yrna npoBegeH nepneHaukynap AnavHon 6cm. Hantwm
paccTosiHMe OT KOHLIOB NeprneHanKynspa 40 NPOTUBOMNOSIOXHOM CTOPOHbI.

4. N3 Todek A u B, nexawmx B AOBYX NeprneHauKynspHbIX MOCKOCTSX,
onyweHbl nepneHaukynspbl AC n BD Ha npsiMmyto nepeceveHunsi NioCKOCTEN.
Hantn gnuHy otpeska AB, ecnu AC = 3cm, BD = 6¢cm, CD = 2cm.
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OTtBerbl: 2 BapuaHT. 2)12cm 3) 8cm, 10cm 4) 7cm

KoHTponbHasa pabota Ne 4 BapuaHT 1

1.

3.

B ocHoBaHuu npamoro napannenenunena nexut pom6 ABCD co ctopoHoun,
paBHo# a, n yrnom BAD, paBHbim 60°. MnockocTe BC/D cocTaBnsieT ¢
MNOCKOCTbIO ocHoBaHus yron 60°.  lMnowaabs 60nbLIoro AnaroHanbHoro
cevyeHnsa paBHa 63 cm?. HanTu nnowuaab NonHom NoBepPXHOCTY
napannenenuneaa.

. B ocHoBaHuu nnupamngbl DABC nexuvt npamMoyrosnibHbIn TpeyronbHuk ABC,

yron C =90° yron A = 30°, BC = 10. BokoBble peGpa nupamuapi
paBHOHAKIMOHEHBI K MMIOCKOCTU OCHOBaHMUA. BbicoTa nupamunabl pasHa 5. Hantum
nnowaab 60KOBOM MOBEPXHOCTU NMMpPaMUAbI.

B ykaszaHHOM Bblle nupamuae Hanuth yron mexagy npsameimu AC n DB.

| KoHTponbHasi pabota Ne 4 | BapuaHT 2 |

1.

2.

3.

B ocHoBaHuu npamMoro napannenenunega nexut napansnenorpamm ABCD co
cTopoHamu 3cm 1 5¢cm. OcTphiit yron napannenorpamma paseH 60°. Mnowaab
60MbLLIOro AnaroHanbHOro ceyeHus paBHa 63 cm?. Haitu nnowiaab nNonHom
NOBEPXHOCTU Napannenenvnena.

B ocHoBaHuu nupamunabl MABCD nexut pom6 ABCD, AC = 8, BD = 6. BricoTa
nupammabl pasHa 1. Hantu nnowaab 6O0KOBOW MOBEPXHOCTU NMpaMuabl.

B ykaszaHHOM Bblle nupamuae Hanth yron mexay rpaHsmm BMC n DMC.
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KoHTponbHasa pabota Ne 5 BapuaHT 1

1. ABCDA:B:C:D, — napannenenunea. 1306pasnte Ha pUCyHKE BEKTOPHI,
paBHble:

1) AC1 + DA +BB + BA
2) BA-B,C,

2. B tetpasgpe DABC M — To4yka nepecevyeHuns meamnaH rpaHm BDC, E —
cepeaumHa AC. Pasnoxute BEKTOp £as MO BeKTOpawm AC, 4B, 4D

3. [aHbl TpM HEKONMMNUHEAPHbIX BEKTOpA a. b, c. Hangunte 3HaveHus p 1 q,
MNPU KOTOPbIX BEKTOPbI m = pa+qb+8 u  h=a+pb+qc KONSINHEAPHbI.

4. B tetpasgpe DABC Toukn M n H — cepegmHbl cootBeTCTBYOWNX pebep AD
n BC. [lokasaTb, UCNosib3ys BeKTopbl, 4To npsamble AB, HM 1 DC
napannenbHbl OAHOW MITOCKOCTN.

KoHTponbHasi pabota Ne 5 BapuaHT 2

5. ABCDA:B:C:D — napannenenuneps. N3o6pasnte Ha pUCyHKe BEKTOPbI,

1))
2)

6.

paBHble:
B C, +AB+CC +B A
DC —CB,
B Tetpasgpe DABC Ttouka E — cepeanHa pebpa AD, a Touka M -

nepeceyeHnsl MeanaH rpaqu BDC. Pasnoxute BEKTOp Eas NO BEKTOpPaAM
AC AB AD

7. [loKaxuTe, YTO BEKTOPbl m=a+b—c. h=2a-b+c, p=8a—e+c KOMNMAHAPHBI.

8.

B Tetpasgpe DABC To4km M un K — cepemHbl cooTBETCTBYOWMX pebep AB
n CD. [JokasaTb, 4TO cepeanHbl otpeskoB MC, MD, KA n KB ssnatoTca
BEpLIMHaAMM napannenorpamMmma.
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